



Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№47 (30398)

16+

5 мая 2016 года

Цена свободная

# ПРАВДА

Орган Центрального Комитета КПРФ

## В честь великой Победы

9 мая ЦК и МГК КПРФ проводят шествие и митинг в честь 71-й годовщины великой Победы СССР над фашистской Германией.

Сбор участников — в 10.00 у станций метро «Пушкинская», «Чеховская», «Тверская». Построение — на Страстном бульваре.

# Под красными знамёнами борьбы

Первомай в России вернулся к своим историческим истокам: как и 130 лет назад он — не праздный, а боевой. Трудящиеся вновь вынуждены в непримиримой борьбе с капиталом отстаивать свои трудовые права и классовые интересы. Этот день снова превращается в смотр сил рабочего класса и его стратегических союзников



## Пролетарский праздник зовёт к солидарности

УЧАСТНИКИ предстоявшего первомайского шествия под красными знамёнами КПРФ стали стекаться на Октябрьской (ныне Калужской) площади Москвы задолго до назначенного времени сбора. Первоначально они группировались у памятника Ленину и Великой Октябрьской социалистической революции. И это выглядело весьма символично, ведь именно после победы революции рабочие России получили возможность свободно отмечать День международной солидарности трудящихся. Постепенно людей с красными знамёнами на площади становилось всё больше, они перешли на улицу Димитрова (ныне Большая Якиманка), где начали выстраиваться в колонны. Царит приподнятое настроение, звучат слова приветствия, шуток, смех, духовой оркестр настраивает инструменты.

Среди собравшихся есть и представители иностранных диаспор, которые пришли на шествие с флагами своих стран. Знакомится с одним из них, смуглым молодым человеком лет 25. Его зовут Абдуалым, он член Социалистической партии Йемена. Что привело его самого и его друзей на площадь? «Для нас, йеменцев, Первомай всегда был очень важным праздником. В этот день трудящиеся нашей страны ощущали себя частью мощного международного рабочего движения, которое ведёт борьбу за мир между народами, за социальный прогресс, за гуманизм, против эксплуатации, насилия, бедности и нищеты. И этот день для нас особенно важен сегодня, когда в Йемене идёт война, когда на нашу территорию вторглись войска Саудовской Аравии. Я думаю, что в это тяжёлое для трудящихся моей страны время международная солидарность, поддержка рабочего класса России являются для йеменских патриотов стимулирующим фактором в борьбе за мирную и счастливую жизнь нашего народа», — говорит Абдуалым. Желаю ему и его народу успеха в борьбе.

Знакомится с другим участником шествия — это Кочегаров Иван Александрович, пенсионер, работал строителем, член КПРФ и общественной организации «Дети войны». — На первомайские демонстрации я ходил, начиная с юношеских лет. Вот и сегодня, на 86-м году жизни посчитал своим долгом выйти на демонстрацию под красными знамёнами КПРФ. И скажу вам: у меня сердце радуется, что пришло так много людей, много молодёжи, и не по разрядке какой-нибудь, а по зову сердца, по праву памяти. Этот праздничный день ещё и день борьбы, день протеста. Уверен, что народ России опомнится и прозрёт, поймёт, что у него украли. Поймёт, что надо бороться, ходить на выборы и голосовать за кандидатов КПРФ. Вот моё мнение, — твёрдо сказал ветеран.

Следующий наш собеседник — Елена Моркинская из Шёлковского района Подмосковья. По её словам, из Шёлковского районного отделения КПРФ на шествие и митинг в Москву приехали двадцать пять человек. «Мы хотим вместе с москвичами, коммунистами из других регионов продемонстрировать в столице нашу решимость бороться за интересы людей труда, за то, чтобы каждый труженик города и села имел право на нормированный рабочий день, которого его лишила «партия власти». Мы за то, чтобы уважали людей труда. В нашем районе существуют те же проблемы, что и в других регионах: безработица, так называемая оптимизация здравоохранения и образования, которая привела к увольнению врачей и преподавателей. В итоге больные люди не могут получить качественный медицинский уход, а дети из семей с малыми доходами, таких на селе большинство, лишены возможности получить высшее образование. Мы, коммунисты, убеждаем людей труда в том, что они — та самая сила, которая может изменить ситуацию в стране к лучшему для всего нашего народа».

Генерал-лейтенант в отставке Борис Васильевич Тарасов вспомнил, что в годы его службы в Советской Армии день 1 Мая всегда был наполнен самым светлым чувством торжества труда, социальной справедливости, весны. «Для нас, военных, он был наполнен высоким смыслом беззаветного служения социалистической Родине».

Но вот раздаётся сигнал к началу шествия, и краснознаменные колонны, в составе которых — члены КПРФ, представители общественных объединений «Дети войны», «Русский Лад», РКП—КПСС и других общественных организаций, двинулись вперёд, чтобы, пройдя по улицам, выйти на Театральную площадь, где у подножия памятника Карлу Марксу установлен трибуна митинга.

Сегодня, в день рождения первой в России рабочей газеты, ставшей фактически сразу органом большевистской партии, редакция открывает новую рубрику. Её замысел: посмотреть на вековой юбилей Великой Октябрьской социалистической революции через призму правдивых страниц Пролетарской Революции и «Правда» неразрывны.

ИЗБРАННЫЙ менее месяца назад Генеральным секретарём ЦК РКП(б), один из бывших редакторов «Правды», И.В. Сталин по случаю 10-летия издания писал 5 мая 1922 года:

«Правда» родилась на волнах революционного подъёма в знаменитые «ленские дни». Появление на свет массовой рабочей газеты «Правды» в эти именно дни знаменовало собой 1) ликвидацию периода общей усталости в стране после Столыпинской

«Правда»: летопись революции

«Свет» ушли из завода с пением «Вечной памяти». Не работали в этот день около 300 человек. На Коломенском заводе работы 21 апреля возобновились. 20 апреля с обеды по поводу протеста против ленских событий бастовали рабочие фабрики жестяных изделий Кока Бермана (не работало 13 чел.).

В ПЕРВОМ НОМЕРЕ «Правда» сообщила: «Забастовки питерских рабочих по поводу ленских событий продолжаются на механическом заводе Рейхеля; придворная фабрика Экипажей — 350 человек; бумагопрядильная Гергарди; обувная фабрика Плотнова; фабрика Гёка; фабрика Паля и мн. др.

достоинство освоения и применения в XXI веке, сегодня! А подытожить этот обзор лучше всего заключительными фразами из статьи «Грани»: «Столыпин когда-то крикнул в сознании силы реакции: «Не запугаете! Макаров теперь повторил: «Так было, так будет!» Столыпин оказался прав на пять лет, а Макаров — на пять дней. Банкротство столыпинско-макаровской политики произошло под натпором пролетарского движения. Министру Макарову выпала незавидная честь пропеть лебедью песню столыпинской системы. Рабочее движение перешло грань».

## Ленский старт

«Правда» родилась на волнах революционного подъёма в знаменитые «ленские дни». Появление на свет массовой рабочей газеты «Правды» в эти именно дни знаменовало собой 1) ликвидацию периода общей усталости в стране после Столыпинской

«Правда» родилась на волнах революционного подъёма в знаменитые «ленские дни». Появление на свет массовой рабочей газеты «Правды» в эти именно дни знаменовало собой 1) ликвидацию периода общей усталости в стране после Столыпинской

«Правда» родилась на волнах революционного подъёма в знаменитые «ленские дни». Появление на свет массовой рабочей газеты «Правды» в эти именно дни знаменовало собой 1) ликвидацию периода общей усталости в стране после Столыпинской

«Правда» родилась на волнах революционного подъёма в знаменитые «ленские дни». Появление на свет массовой рабочей газеты «Правды» в эти именно дни знаменовало собой 1) ликвидацию периода общей усталости в стране после Столыпинской

«Правда» родилась на волнах революционного подъёма в знаменитые «ленские дни». Появление на свет массовой рабочей газеты «Правды» в эти именно дни знаменовало собой 1) ликвидацию периода общей усталости в стране после Столыпинской

«Правда» родилась на волнах революционного подъёма в знаменитые «ленские дни». Появление на свет массовой рабочей газеты «Правды» в эти именно дни знаменовало собой 1) ликвидацию периода общей усталости в стране после Столыпинской



# Под красными знамёнами борьбы

## Санкт-Петербург

День международной солидарности трудящихся коммунисты Санкт-Петербургского городского отделения КПРФ отметили в праздничных колоннах, пройдя по всему Невскому проспекту до Исаакиевской площади, где состоялся митинг.

В колонне коммунистов по главной магистрали города на Неве прошли комсомольцы, представители организации «Дети войны», Союза советских офицеров, движения «Русский Лад», пострадавшие от действий Центробанка валютные зёмщики, от произвола чиновников — садоводы, а также представители других общественных объединений.

Перед участниками праздничного митинга-концерта выступил первый секретарь Санкт-Петербургского горкома КПРФ, член ЦК КПРФ О.А. Холунова. Она подчеркнула, что действующая российская власть не отражает интересов трудящихся и не в состоянии решать проблемы, встающие перед страной и обществом. О.А. Холунова призвала граждан решительно говорить «нет» проводимым правительством разрушительным реформам и пенсионному грабежу, активно включиться в борьбу за свои классовые интересы. Единственная альтернатива нынешнему губительному курсу — возвращение страны на рельсы социалистического развития.

Перед собравшимися выступил руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании Санкт-Петербурга В.Я. Дмитриев, первый секретарь Санкт-Петербургского городского комитета Ленинского коммунистического союза молодёжи А.П. Ключкова, бывший ректор «Военмеха», известный учёный и общественный деятель профессор Ю.П. Савельев, писатель и публицист Г.У. Садугаев, руководитель Латиноамериканского культурного центра имени Уго Чавеса Е. Лидовская и другие ораторы.

Между выступлениями ораторов замечательные советские песни исполнили народный артист России Виктор Кривонос, лауреаты международных конкурсов Наталья Шмидт и Анастасия Попова, артист театра и кино коммунист Рафаил Эйвазов.

Участники митинга приняли резолюцию, требующую немедленной смены социально-экономического курса и призывающую граждан отдать свой голос за КПРФ на предстоящих выборах.

## Республика Крым

Несмотря на то, что республиканские власти, в том числе и власть Симферополя, отказались принимать участие в первомайских мероприятиях, в столице Республики Крым прошла многотысячная первомайская демонстрация. И это при том, что многим руководителям учреждений и организаций было негласно дано указание о неучастии сотрудников этих учреждений в первомайском празднике, а некоторым учебным заведениям рекомендовано в этот день провести спортивные состязания и другие конкурсы среди учащихся.

Перед демонстрацией члены бюро Крымского рескома КПРФ, ветераны партии и труда возложили цветы к памятнику Владимира Ильича Ленина на центральной площади Симферополя, а члены бюро Симферопольского горкома КПРФ возложили цветы к памятнику Ленину на Привокзальной площади города.

Около двух тысяч симферопольцев прошли по центральным улицам города в праздничной первомайской колонне под звуки духового оркестра. Они несли в руках транспаранты: «Нет — превращению земли в товар!», «Союзу братских народов — быть!», «Дать Правительству народное доверие!», «Экономическую программу КПРФ — в жизнь!», «Вернём страну народу!», «Коль достал тебе буржуй — выходи и протести!» и другие.

Жители и гости Симферополя приветствовали колонну КПРФ и вместе с участниками демонстрации скандировали: «Май. Мир. Труд!», «Мы за КПРФ!», «КПРФ — самая народная партия!»

На Советской площади от имени участников демонстрации руководители Крымского республиканского, Симферопольского городского и районного отделений КПРФ возложили цветы к монументу «Выстрел в спину» памяти советских людей, погибших от рук ОУН-УПА.

В городском парке состоялся митинг-концерт. Собравшихся поздравил первый секретарь Крымского рескома КПРФ О.А. Соломахин, второй секретарь Симферопольского городского комитета КПРФ, депутат городского Совета С.С. Кискин, председатель КРО «ВЖС» — «Надежда России» М. Перестенко и другие.

Единогласно была принята резолюция, осуждающая нынешний экономический курс правительства РФ и несопоставимость местной крымской власти решать насущные вопросы жизни трудящихся Республики Крым. Всем присутствовавшим

комсомольцы раздавали газеты «Правда», «Коммунист Крыма», а также листовки с 10 тезисами Г.А. Зюганова.

Здесь же, на митинге-концерте, Олег Соломахин вручил Почётную грамоту ветерану партии Анатолию Ивановичу Сыдко, которому в этот день исполнилось 80 лет.

Первомайскую демонстрацию, организованную КПРФ, освещали все местные телеканалы.

Праздничные мероприятия прошли во всех городах и районах Республики Крым.

## Воронеж

В Воронеже многолюдная праздничная колонна КПРФ, украшенная красными флагами СССР и Компартии, копиями Знамени Победы, знамёнами общественных организаций — союзников КПРФ, шарами и транспарантами, под зоркие, боевые лозунги и речёвки, прошла по проспекту Революции до памятника Жертвам белого террора, где состоялся первомайский митинг.

Как всегда, коммунисты участвовали в общем шествии представителей профсоюзов и партий, чтобы иметь возможность работать в массах и разъяснять позицию КПРФ по общественно значимым вопросам, но самостоятельной колонной.

Открывающий митинг, второй секретарь обкома КПРФ, руководитель фракции Компартии в областной Думе А.И. Рогатнев подчеркнул непреходящую роль великого Первого, единства всех трудящихся нашей страны. Все выступавшие — первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков, депутаты Государственной думы С.А. Гаврилов и Р.Г. Гостев, лидер комму-

нистов Нижнедевицкого района М.И. Рукавицын, председатель организации «Дети военного времени» Н.М. Авраменко, активистка движения дальбойщиков Е.П. Вербова, рабочий шахтёр В.Л. Сорокин — были единодушны: в современной России Первой возвращается к своим истокам — борьбе трудящегося народа за свои права. И здесь необходимы солидарность и активность всех слоёв трудящихся. Перемены в стране нацели, и это очевидно по настроениям людей, но нужно ещё много работать, чтобы общее пожелание воплотилось в реальные действия, и в частности, в голосование за КПРФ на выборах 18 сентября.

Воронежская область граничит с Донбассом, который встал непреодолимой стеной на пути бандеровщины, захватившей власть на соседней братской Украине. Участники митинга тепло встретили выступление гостей из Донецка, активистки Компартии, журналистки И.В. Поповой.

«Добьёмся мы освобождения своей собственной рукой!» — эти слова из «Интернационала» стали определяющими на красном знаменном митинге. В завершение праздника в небо взмыли десятки красных шаров. Собравшиеся возложили цветы к памятнику Жертвам белого террора, почтив память борцов за Советскую власть и достойную жизнь для всех людей.

Выступая отдельной колонной, коммунисты подчёркивали классовый характер праздника солидарности трудящихся в борьбе за свои права. Открывали колонну велосипедисты. Дети несли алые надутые шары с символикой КПРФ. Молодёжь на ролловых конках кружилась с алыми знамёнами. Из машин со звукоусилением раздавались призывы и лозунги ЦК КПРФ к 1 Мая. Демонстранты поддерживали их скандистскими криками «Ура!» и аплодисментами.

Митинг открыл и вёл первый секретарь Железнодорожного райкома КПРФ, депутат областной Думы А.Н. Бобовников.

Первой в современной России возвращается к изначальному смыслу — бескомпромиссной борьбе за социальную справедливость и достойную жизнь. Об этом с трибуны митинга говорил первый секретарь райкома КПРФ Пётр Медведев, член фракции коммунистов областного Законодательного собрания Всеволод Севстьянов, заслуженный строитель РСФСР Леонид Федоренко, коммунист Арсений Пузырёв, лидер свободных

профсоюзов Красноярского края Алла Русокова и другие.

Выступавшие отмечали, что в стране сложилась критическая социально-экономическая ситуация, однако правящий режим ничего не делает для улучшения жизни людей. А вот КПРФ предлагает конкретные пути выхода из кризиса. Для того чтобы реализовать Антикризисную программу нашей партии, надо, чтобы к власти пришли ответственные люди — коммунисты и патриоты-государственники. Это станет возможным, если в день выборов, 18 сентября, красные проголосуют за кандидатов, выдвинутых Компартией в Госдуму и краевое Законодательное собрание.

Митинги, шествия в честь Первого прошли и в других населённых пунктах края.

## Чита

Сотни горожан пришли на центральную площадь Ленина в День международной солидарности трудящихся, чтобы поддержать Коммунистическую партию в заявляемых ею требованиях: человеку труда — достойную жизнь, смена социально-экономического и политического курсов, создание Правительства народного доверия. Мы убеждены: будущее России — социализм!

По традиции красная колонна прошла с флагами и транспарантами от Театральной до центральной площади Читы. Не ограничились парадными выступлениями вперёд так рано установленные ряды лавочек около памятника В.И. Ленину. Все выступавшие говорили, конечно же, в этот день о главном — об усилении борьбы за улучшение жизни людей труда.

Юрий Гаидук, первый секретарь Забайкальского райкома КПРФ, открывающий митинг, отметил: «Мы с вами прекрасно зна-



Воронеж

И всё-таки в целом очередная провокация «партии власти» содралась. В День Первой мая традиции коммунисты и сторонники КПРФ прошли в праздничной колонне от площади Ленина до площади Революции. Играл духовой оркестр, весенний ветер развевал кумачовые полотнища знамён и транспарантов. Из динамиков звучала выходящая установка и мегафоны неслись вдоль проспекта праздничные поздравления, лозунги и заводные речёвки.

Над красномаямённой колонной витало не только праздничное настроение, но и дух протеста против антинародной политики федеральной и региональной властей.

Сладких обещаний от них много, особенно сейчас, в преддверии выборов. Но демонстранты коммунистической колонны хорошо знают цену их посулам. Научены горьким опытом протестные группы «Обманутые дольщики», ивановские пенсионеры, работники завода «Автокран» и многие, многие другие, которые на себе сполна испытали либеральные прелести российского капитализма. Сегодня они твёрдо знают, что только в борьбе можно завоевать свои права, и они идут этим путём, несмотря на пошлые хихикающие буржуазных СМИ и откровенные угрозы «партии власти».

Начался митинг, который открыл и вёл первый секретарь Ивановского горкома, второй секретарь обкома, руководитель фракции КПРФ в Ивановской городской думе А. Бойков. Он вручил партийные билеты вступающим в ряды КПРФ. На митинге выступили член ЦКРК КПРФ, секретарь Ивановского обкома партии Д. Саломатин, председатель инициативной группы ивановских дольщиков В. Шастова, председатель профкома ОАО «Автокран» Н. Кашина, член областного Совета «Союза рабочих» Т. Кротова, первый секретарь Ивановского обкома комсомола П. Трофимов и другие. Прочитал свои стихи ивановский поэт В. Лебедев. По окончании митинга секретарь первичного партийного отделения №1 Фрунзенского района города Иваново М. Маклецов огласил резолюцию, которая была принята единогласно.

Долое терпеть? Коммунисты должны быть готовы возглавить протест трудящихся, — считает Артём Романович. А начинать надо с создания настоящих рабочих профсоюзов — с последующим переходом от экономических требований к политическим.

## Омск

Около трёх тысяч омичей по давно сложившейся традиции прошли от Соборной площади к памятнику Ленина, где состоялся митинг, посвящённый Дню международной солидарности трудящихся. Улыбки, радость встречи, шутки... Весеннее настроение людям не смогло испортить даже состояние улиц Ленина, по которой двигались демонстранты.

Митинг открыл второй секретарь Омского обкома КПРФ Андрей Алексин. Он представил слово первому секретарю обкома, депутату Государственной думы РФ Александру Кравицу, который напомнил о том, как родилась традиция первомайских демонстраций, и подчеркнул, что 1 Мая возвращает себе изначальное содержание Дня борьбы за права трудящихся, за права простого народа.

Эта мысль продолжилась и в других выступлениях. На митинге выступили первый секретарь Полтавского райкома КПРФ, депутат райсовета Андрей Литва, член Омского обкома КПРФ, депутат Законодательного собрания области Виктор Жарков,

и тут общее мнение высказала Алла Анодина, редактор телестудии «Обком ТВ»:

— На этот раз нужно голосовать не сердцем, а головой. Для всех пришла пора думать о том, что делаем.

По традиции на митинге прошло торжественное вручение партийных билетов вступающим в КПРФ. Рост рядов партии продолжается, меняется и качественный состав молодых коммунистов. Так, партийный билет был вручён депутату Москаленского поселкового Совета Брониславу Дроздовичу. Он выдвигался от КПРФ как «беспартийный сочувствующий» и победил на выборах в Совет.

В резолюции, принятой на митинге, среди требований к власти есть и пункт, касающийся дорожного хозяйства. И в нём требования: восстановить разрушенную дорожную инфраструктуру, кардинально решить проблему автомобильных пробок за счёт повышения пропускной способности автодорог, резко сократить аварийность на дорогах.

## Саранск

Недавно избранная председателем Мордовской республиканской организации ФНПР Мария Голиценко в своих выступлениях по радио и в других СМИ особо подчёркивала, что профсоюзные ныне будут отмечать 1 Мая как День международной солидарности трудящихся и защиты их социальных прав, а не как «деполизированный» якобы «праздник весны и труда».

Но вскоре стало ясно: это всего лишь словесная мишура, «манёвр влево». В конце концов местные газеты и ТВ сообщили, что профсоюз празднует Первой вместе с республиканской и городской властью. А это значит — никакого протестного и даже солидарного характера их акция не могла иметь по определению!

Более того, со стороны властей последовала попытка отменить коммунистическую демонстрацию и митинг на вторую половину дня. Однако из этого ничего не вышло, руководство коммунистов не поддалось ни на давление, ни на угрозы. Красный Первомай состоялся вовремя!

Лозунги и призывы коммунистов были боевыми, жизненными, а не расплывчатыми и туманными, как у их политических противников. Собравшиеся дружно скандировали: «В отставку правительство Медведева, министров-капиталистов! Да — Антикризисной программе КПРФ! Минерально-сырьевую базу страны — в руки народа! Нет — ХАП-ремонту!» Не была забыта и тема постоянных фальсификаций, сплошной зоны которых стала Мордовия во время царствования Меркушкина. «Главное наследие Меркушкина — на свалку истории!» — звучало над площадью.

Уprostых людей «наболело», они больше не хотят, да и не могут так жить! Все выступления на митинге КПРФ были пропитаны этим. Отмечалось, что целенаправленные действия коммунистов Мордовии в защиту пролетарских интересов привели множество молодых людей в ряды партии. Организация, поддержка и последовательная за этим победа стачкою рабочих частного предприятия «СаранскТеплоТранс» в борьбе за свои права способствовали созданию мощной первички Саранского городского отделения КПРФ. Крепнут и другие первичные отделения партии в городе, а это даёт реальные результаты в нарастающей протестной борьбе.

После возложения цветов к памятнику В.И. Ленина коммунисты возмарились продолжить шествие по проспекту Ленина — по согласованному маршруту. Однако быстро поняли,

что препоны со стороны власти не закончились! Несмотря на официальное согласование, было запрещено продолжать демонстрацию этим путём. В ответ коммунисты и их сторонники прошли по ряду улиц Саранска в обход. А колонна представителей «Единой России», шедшая на митинг «солидарности со шмаковскими трудящимися», была вынуждена со скрепящим сердцем пропускать колонну КПРФ!

**Якутия**

Ярко и зрелищно отметилась 130-ю годовщиной Первой мая Якутия. В праздничных демонстрациях и митингах, прошедших в городах и сёлах республики, приняли участие тысячи человек.

По традиции многие в этот день были приняты в ряды КПРФ. Новым бойцам партии в торжественной обстановке были вручены красные партийные билеты.

Первомайский митинг открыл второй секретарь Якутского рескома КПРФ Вячеслав Куликин.

Затем лидер коммунистов Якутии Виктор Губарев тепло и сердечно поздравил жителей многонациональной республики с Днём международной солидарности трудящихся. Коммунисты страны предложили народу Антикризисную программу. Её ключевые позиции — восстановление экономического суверенитета России, национализация природных ресурсов и базовых отраслей хозяйства страны.

Горожане тепло и радушно встретили яркие выступления члена ЦКРК партии, члена бюро Якутского рескома КПРФ Артура Алексеева, секретаря Якутского рескома КПРФ по идеологии, депутата Государственного Собрания (Ил Тумэн) РС(Я) Петра Аммосова, председателя правления Якутской республиканской организации «Дети войны» Иннокентия Васильева, первого секретаря Якутского горкома КПРФ Саргылыны Голевой, лидера якутского комсомола Дмитрия Шарипова, доктора философских наук Лазаря Филиппова и других. Ораторы подчёркнули, что правительство Медведева утратило доверие народа. Коммунисты потребовали создать Правительство народного доверия.

В Первой ялтыне труднодоступных глубинках вышли на улицы с лозунгами, призывающими обратить внимание на проблемы арктических районов и Севера в целом. В сельских районах коммунисты выдвинули требование: поддержать традиционные отрасли сельского хозяйства — животноводство, коневодство, оленеводство, охотпромысел, рыболовство.

Митинговали в Якутске, Нерюнги, Мирном, Боргоначи, Сунгаре, Бердигесте, Чурапче, Вилюйске, Верхневилюйске и в других городах и сёлах призывали якутян поддержать коммунистов в их справедливой борьбе за интересы народа и страны.

День борьбы за права и интересы трудящихся в целом прошёл по-боевому. Он выявил одно: Якутия левее. Наша задача — действовать ещё результативнее, сделать акции протеста ещё более массовыми и наступательными.

**По сообщениям собственных корреспондентов «Правды» Александра КОЗЫРЕВА, Натальи ЛАЩЕВОЙ, Ольги ЯКОВЕНКО, нештатных корреспондентов Ирины ГЛУШКОВОЙ, Ивана ДОЛГАЧЕВА, Валерия ЛАВРОВА, Евгения ЛИФАНТЬЕВА, Михаила МОХНАЧЕВСКОЙ, Галии МАРЬИНОЙ, Сергея ШЕРБАКОВА и пресс-служб региональных отделений КПРФ.**



Красноярск

ем, что никто не даст нам изобавления — ни царь и не герой. Добьёмся мы освобождения своею собственной рукой!» И вот сегодня даём старт общенародному референдуму ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ РЕФЕРЕНДУМУ, который позволит нам потребовать от всех органов власти принятия мер по улучшению нашей жизни».

Забайкальский краевой комитет КПРФ объявил о сборе подписей по шести вопросам Народного референдума. Они касаются проезда в общественном транспорте граждан льготных категорий, положения молодёжи, поколения «детей войны», оплаты земельного и имущественного налога, принятия прогрессивной шкалы налогообложения.

В выступлениях звучала также тема предстоящих выборов губернатора Забайкальского края. Избиратели хитро хотят обмануть, навязывая им верного слугу власти. Но только кандидатура в губернаторы от КПРФ и акции, организованной Тамбовским обкомом КПРФ, приняли участие жители города и области, общественные организации, дальбойщики.

Открыл и вёл митинг первый секретарь Тамбовского обкома КПРФ А.И. Жидков. Он рассказал о программе Коммунистической партии по выводу страны из социально-экономи-

ческого кризиса, вскрыл ухищрения защитников капиталистического строя, действующих негодными методами. «Только под красным знаменем мы сможем по-настоящему возродить Россию!» — заявил лидер тамбовских коммунистов.

Митинг проходил в новом формате — «открытый микрофон». Каждый из участников акции мог задать интересующие

его вопросы руководителю регионального отделения партии или депутатам-коммунистам. В частности, были заданы вопросы, касающиеся планов КПРФ по борьбе с бедностью, отношения коммунистов к системе капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, к «Платону», и многие другие. Ответы следовали исчерпывающе.

Руководитель фракции КПРФ в Тамбовской областной думе В.С. Полежаев говорил о том, что Тамбовщина вымирает: «Каждый год мы теряем население по численности как целый сельский район. Нет работы, так называемая оптимизация социальной сферы привела к закрытию образовательных и медицинских учреждений. Расчёт бедности людей. Есть ли альтернатива? Да! Это Антикризисная программа КПРФ».

О проблемах в сфере образования не понаслышке знает сельский учитель, член КПРФ С.Т. Топильский. Активное борется за свои права призывая участников митинга сторонники КПРФ А.А. Бельева. Руководитель фракции КПРФ в Тамбовской городской думе А.Р. Александров посетил речь положительно рабочего класса. Он отметил, что официальная задолженность по заработной плате в Тамбовской области за месяц выросла в 12 раз и достигла 40 миллионов рублей! Между тем эксплуатация рабочих продолжают усиливать, многие трудятся уже по 10—12 часов в день.

Начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.



Омск

начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.

начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.

начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.

начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.

начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.

начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.

начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.

начало заранее. Однако политические оппоненты коммунистов, действуя соответственно своему уровню морали, в течение трёх дней давали по телевизору объявления, что демонстраций в городе Иваново не будет. Тем самым были дезориентированы многие сторонники КПРФ, планировавшие принять участие в акции коммунистов.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.50, 11.00 Новости.
5.10 «День Победы».

РОССИЯ 1
5.30, 11.00, 18.00, 20.30, 23.30 «ИСТРЕБИТЕЛИ». 12+

ТВЦ
5.10 «ОТЧУЖДЕННЫЙ ДОМ». 12+
6.45 «...А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ...».

НТВ
4.50 «СОЧИНЕНИЕ КО ДНУ ПОБЕДЫ». 16+
7.00 «Новое утро».

РОССИЯ К
7.00 Канал «Евроньюс».
10.05 «Мгновения Победы».

МАТЧ!
6.30 Смешанные единоборства. UFC. Трансляция из Бразилии.

ВТОРНИК, 10 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ
6.00 «Настроение».
8.10 «Доктор И...».

НТВ
5.00 «Супруги». 16+
6.00 «Новое утро».

РОССИЯ К
7.00 Канал «Евроньюс».
10.05 «Мгновения Победы».

МАТЧ!
6.30 «Олимпийский спорт». 12+
7.00, 9.00, 10.45, 17.30, 23.15 Новости.

СРЕДА, 11 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ
6.00 «Настроение».
8.05 «Доктор И...».

НТВ
5.00 «Супруги». 16+
6.00 «Новое утро».

РОССИЯ К
7.00 Канал «Евроньюс».
10.05 «Мгновения Победы».

МАТЧ!
6.30 «Олимпийский спорт». 12+
7.00, 9.00, 11.55, 15.00, 20.30, 23.15 Новости.

ЧЕТВЕРГ, 12 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ
6.00 «Настроение».
8.10 «Доктор И...».

НТВ
5.00 «Супруги». 16+
6.00 «Новое утро».

РОССИЯ К
7.00 Канал «Евроньюс».
10.05 «Мгновения Победы».

МАТЧ!
6.30 «Олимпийский спорт». 12+
7.00, 9.00, 11.55, 15.00, 20.30, 23.15 Новости.

ПЯТНИЦА, 13 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ
6.00 «Настроение».
8.05 «КЛЮЧИ ОТ НЕБА».

НТВ
5.00 «Супруги». 16+
6.00 «Новое утро».

РОССИЯ К
7.00 Канал «Евроньюс».
10.05 «Мгновения Победы».

МАТЧ!
6.30 «Олимпийский спорт». 12+
7.00, 9.00, 11.55, 15.00, 20.30, 23.15 Новости.

СУББОТА, 14 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.30, 6.10 «Наедине со всеми». 16+
6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 20.00, 23.00 Новости.

РОССИЯ 1
4.45 «ВСЕМ СПАСИБО...».

ТВЦ
5.45 «Марш-бросок». 12+
6.40 «АВВГДейка».

НТВ
5.00 «Хорошо там, где мы есть».

РОССИЯ К
7.00 Канал «Евроньюс».
10.05 «Мгновения Победы».

МАТЧ!
6.30 «Олимпийский спорт». 12+
7.00, 9.00, 11.55, 15.00, 20.30, 23.15 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 МАЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 20.00, 23.00 Новости.

РОССИЯ 1
5.00 «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЦИ». 7.00 Мульти утро.

ТВЦ
5.55 «ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ». 12+
7.50 «Фактор жизни».

НТВ
5.00, 0.35 «ТИХАЯ ОХОТА». 16+

РОССИЯ К
7.00 Канал «Евроньюс».
10.05 «Мгновения Победы».

МАТЧ!
6.30 «Олимпийский спорт». 12+
7.00, 9.00, 11.55, 15.00, 20.30, 23.15 Новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.50, 11.00 Новости.

ВТОРНИК, 10 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

СРЕДА, 11 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

ЧЕТВЕРГ, 12 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

ПЯТНИЦА, 13 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

СУББОТА, 14 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.30, 6.10 «Наедине со всеми».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 20.00, 23.00 Новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.50, 11.00 Новости.

ВТОРНИК, 10 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

СРЕДА, 11 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

ЧЕТВЕРГ, 12 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

ПЯТНИЦА, 13 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

СУББОТА, 14 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.30, 6.10 «Наедине со всеми».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 20.00, 23.00 Новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.50, 11.00 Новости.

ВТОРНИК, 10 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

СРЕДА, 11 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

ЧЕТВЕРГ, 12 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

ПЯТНИЦА, 13 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

СУББОТА, 14 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.30, 6.10 «Наедине со всеми».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 20.00, 23.00 Новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.50, 11.00 Новости.

ВТОРНИК, 10 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

СРЕДА, 11 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

ЧЕТВЕРГ, 12 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

ПЯТНИЦА, 13 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».

СУББОТА, 14 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.30, 6.10 «Наедине со всеми».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 МАЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 20.00, 23.00 Новости.

Время выбирать «Правду»
Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету «Правда» на второе полугодие 2016 года.

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМЯКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прейскурант № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)

Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Телефакс: 8-499-257-11-08.

Телефоны: Прямая — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отмечено в АО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.

Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 04.05.2016. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.